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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 500 

casos, a Nivel Nacional.  

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de 

telefonía celular, de todas la regiones del país. 

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de 

teléfonos residenciales y celulares. 

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%. 

• Fecha de Terreno: jueves  10, viernes 11, sábado 12 de noviembre 

de 2016. 

 

Ficha Técnica  



COMO  USTED SABE, HABRÁ LEÍDO O ESCUCHADO, DEBIDO A QUE 

NO HAY ACUERDO CON EL GOBIERNO SOBRE EL MONTO DE 

REAJUSTE DE LOS SALARIOS, LOS TRABAJADORES DEL SECTOR 

PÚBLICO ESTÁN HACE YA DOS SEMANAS EN PARO, LO CUAL 

SIGNIFICA QUE HAY SEVEROS PROBLEMAS DE ATENCIÓN DE 

SALUD, DE RECOLECCIÓN DE BASURA, DE ATENCIÓN ESCOLAR, DE 

TRÁMITES EN EL REGISTRO CIVIL, Y OTROS.  

 

AL RESPECTO,   



Usted, o alguien de su familia, ¿Ha sufrido alguno de los problemas señalados 
(atención de salud, escolar, basura, registro civil, u otro)?  (1) SI  ; (2) NO  
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¿Usted cree que los trabajadores del sector público ganan más que los 
trabajadores del sector privado, ganan más o  menos lo mismo, o ganan 
menos que los del sector privado?   
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Como se ha señalado, el paro de los trabajadores del sector público genera distintos 
perjuicios a la vida cotidiana de las familias más vulnerables. Asumiendo que lo que ellos 
reclaman sea algo justo, ¿usted está de acuerdo con que el método de presionar al gobierno 
sea un paro; o más bien está en desacuerdo con el paro y que haya otras formas de hacer 
presente su petición?   (1) DE ACUERDO CON EL PARO   (2) OTRAS FORMAS  
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Respecto del asunto de los reajustes de salarios de los trabajadores 
del sector público, ¿cómo evaluaría usted como el gobierno se ha 
manejado en este problema?  (1) MUY BIEN;  (2) BIEN  ; (3) REGULAR  
(4) MAL  (5) MUY MAL?  
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Respecto del asunto de los reajustes de salarios de los trabajadores 
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Como usted habrá leído, visto, o escuchado, el martes pasado hubo elecciones 
presidenciales en los Estado Unidos, y ganó el candidato Donald Trump. El que haya 
ganado Trump, ¿le parece algo positivo, más bien cree que es algo negativo, o le da lo 
mismo?  (1) LE PARECE ALGO POSITIVO; (2) LE PARECE ALGO NEGATIVO; (3) LE DA LO 
MISMO?  
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Y sobre este mismo tema, ¿usted piensa que el nuevo Presidente 
de EEUU, Donald Trump es  bueno para Chile, es malo para Chile, o 
no afecta en nada a Chile?  (1) BUENO ;  (2) MALO  ;  (3) NO AFECTA 
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